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ACUMIITOTUKA AIIIIPOKCUMAIIIIA OPMUTA-IIAJIE
SKCIIOHEHIINAJIBHBIX ®YHKIINN

A.Il. CraposoiitoB, E.II. Keuko

Pacemorpnm cucremy f = {ed*}r_ rae {\;}5_, — pasmmuneie me paBHBIe HyJTIO KOM-

mwrekcuple yncaa. Jasa numexca n€Ng=N{J{0} u myasruungexkca m=(mq, ma, ..., my),
m; € Ny, CyIecTByOT MHOTOYJIEHbI Qnm(z) = Quw(z;f) £ 0, P, :(2) = P, a2 f),
j=1,2,...,k; deg Qnm < m, deg P = <n;, j=12,... k, y1iosiersopsionige ycao-
BHUAM

RZL,WL(Z; f) = Qnm’i<z)€)\jz - Pz,m(2> = O(’ZnHmHl)? z—0,

rae |m| = Zle mi, n; =n+|m|—m;, j=1,2,... k. Tem caMbiM eIHHCTBEHHBIM
00pa3oM ompeeeHbl paloHaabHbie (DYHKIUNA
j L PG
7rn7m(z) L (2 f) = j=12 ...k,

Qnm( )

KOTOpBI® HA3BIBAIOTCH annpokcumayuamu dpmuma—Ilade 2-20 poda (nnu cosmecmmvimu
annpokcumayuamu Iade), a maorownensr Qy,:(z), P _.(z), ..., PF_(2) — mnozoune-
namu Ipmuma—Ilade 2-20 poda. InaroHaibHOMY CJIVYAI0 COOTBETCTBYET HAOOpP HHIEKCOB
n=m;=... =my.

Muorounenbr dpmuta—Ilame 2-ro poma aasa cucrembl f = {esz}§:1 OBLLIN BBEICHBI
[I1. Spmurom B pabore [1|, HOCBSIMEHHON TOKA3ATENBLCTBY TPAHCIEHIEHTHOCTH YHCIA €.
m Takrke ObLTH HANIEHBI TBHBIE BHIPAZKEHUS IS TUX MHOTOYJIEHOB U OCTATOTHON (DyHK-

J —
man R, (25 ).

Caenaytoras Teopema JomoJgHSAET U 06001aeT pe3yabrarsl paborh [2]. Ucnonb3yembre
3/1eCh 0003HAYEHUs U TOAPOOHBI 0030D MO JaHHOI TeMaTHKe MOYKHO HAiWTH B [2]

Teopema. Ilycmo n,my, ma, M3 — NPOUIEOALHBLE UEADIE HEOTNPULATIEADHE WUCAL, O

J _ _ Aj 213
Wnym(z), j = 1,2,3, — annpokcumayuu Ipmuma—Ilade s f {e¥*}i ). Tozda ecau
lim |m|/y/n =0, mo das 06020 Komnaekcroeo wucaa z pasromepro no ecem |ml, 0 <
n—oo

< |m| < m(n), npu n — 400

2m3m 'n'zn+‘m‘+1 my+1 mi1+2mo+3msg
z 1 _ ‘m‘ 1 PR z
_ R = (=1 +mi+ ntlm] 1 1
@Ml = S e ¢ (L+elD);
—_ +ma2+1 Inl n+|m|+l 2(mo+1) mq4+2mo+3m
9, 9 B iy (—1)M127 ma!nlz 2Ama ) myt2mgtimg
e —7t .(z)= (-1 entmat2%c ntim] 1+ o(1
ni(2) = (=1) (n+ |m)(n+ my+ 1)! ( (1),
magntmstly, Il nHmI+1 g(mat1) | mq42mot3m
e — Wim(z) = (—1)m32 i E ei+’33++12'ze = 3Z(l + 0(1)).

(n + |ml)! (n+ms+1)

Pabora sbinosinena 1pu uHancoBoil 1ojyiepxke bBejiopycckoro peciyO/imKaHCKOIo
douna dynnamentanapubix uccaepopanuii (mpoekt O@18M-025).
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